

## Soil Biodiversity Atlas – Erratum

This document lists omissions, typographic errors and unintentional mistakes that have come to light since the atlas was printed. These issues will be transferred periodically to the pdf file:

[http://eusoils.jrc.ec.europa.eu/library/maps/biodiversity\\_atlas/Documents/Biodiversity\\_Atlas.pdf](http://eusoils.jrc.ec.europa.eu/library/maps/biodiversity_atlas/Documents/Biodiversity_Atlas.pdf)

and will be incorporated in any subsequent reprint.

All comments are welcome and we apologise for any misunderstanding.

Page	Col.	Parag.	Line	Comment
3	1	Authors		Missing authors: Hendrik Segers, Royal Belgian Institute of Natural Sciences. Belgium Mark D. Bartlett, Cranfield University, United Kingdom
3		Photo Credits		Missing Photo Credits: (AB) Antonio Bispo
15		Figure 2.17		eoigeic earthworms" should be read "epigeic earthworms"
24	3	Fig. 3.2.1		Please exchange the photo credit from MVBG (= wrong) to PSC (= correct) On Page 3 (Photo Credits) it has to be added: Petra Schmidt (PSC)
37		Table 4.1		It should say "Derived from Haygarth and Ritz (2009)." Instead the reference is "From Haygarth and Ritz (2009)."
80		Figure 8.13		Photo credits for image 8.13 should be CG, PHK, AB
86		Fig 9.4		<b>Credits:</b> (ER) > (Photograph Courtesy Gene Rosow © Common Ground Media, Inc. From DIRT! The Movie <a href="http://www.dirtthemovie.org">www.dirtthemovie.org</a> )
101	3	Fig VII.V		Rotifers are further characterised by the presence of a unique muscular masticatory (chewing) apparatus containing a complicated set of teeth, as evident in this scanning electron micrograph. (DF)